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Телеграма в номер...

Шановна та рідна альма-матер!
Щиро та сердечно вітаю Тебе з першим піввіковим ювілеєм! Бажаю 

успішного довголіття, нових та ще більших успіхів у педагогічній 
і науковій роботі! Зичу бути й надалі серед лідерів не тільки 
вітчизняної, а й світової інженерної освіти і науки!

Тільки зараз, з піввікової відстані, повною мірою усвідомлюєш, що 
найкращі роки — це незабутні студентські роки, які я провів у Твоїх 
стінах. Вони стали для мене, як і для тисяч інших Твоїх випускників, 
відмінним і впевненим стартом у самостійне професійне життя.

В’еличезна подяка всім викладачам, котрі працювали або 
ж працюють в Академії, за їхню невтомну працю і високий 
професіоналізм! Сподіваюсь і впевнений, що абсолютна більшість 
випускників не підвели (і сподіваюсь, не підведуть) своїх наставників 
і гідно продовжують та продовжать Вашу справу!

Випускник 1982 р., спеціальності МКМ,
Віктор Володимирович Малишев

директор Інженерно-технологічного інституту
Університету «Україна» (м. Київ)

Перш за все зі всією теплотою вітаю свій рідний ЗІІ 
із золотим ювілеєм!  

Хочу віддати шану великій людині, Юрію Михайловичу 
Потебні, яскраве життя якого було віддано створенню нашого 
ВНЗ. Юрій Михайлович мислив стратегічно та вмів дивитися 
далеко вперед, був патріотом не тільки ВНЗ, але й міста. 
Створюючи ЗІІ, він бачив, які перспективи має наш навчальний 
заклад, як він потрібен Запоріжжю. Його справу продовжили 
його послідовники, зокрема ректор — Володимир Івановичев 
Пожуєву, який здатний знаходити спільну мову з владою, 
зберігати накопичене і прагнути до нових досягнень...

Академія, як і раніше, зберігає свою унікальність, готуючи 
для регіону, для країни необхідних, архіважливих фахівців, 
таких як металурги, будівель-ники... У цьому я бачу поруку 
майбутнього. Це прекрасно перегукується із словами нашого 
гімну «інженерна академія — це в майбутнє крок». Зі святом 
тебе, академіє!

Голова Наглядової Ради ЗДІА
випускник 1982 року, спеціальності МКМ 

Олександр Степанович Нефьодов,
начальник Головного Контрольного Управління 

Адміністрації Президента 

Дорогі друзі! 
Сьогодні провідний технічний вищий навчальний заклад 

регіону — наша «інженерка» — відзначає своє 50-річчя, свій 
«золотий» ювілей. 

Напередодні цього свята хочу нагадати, що саме ЗФ ДМетІ-
ЗІІ-ЗДІА спеціалізується на підготовці інженерно-технічних 
кадрів — це інженерно-технічні працівники, агломератники, 
доменники, плавильники... Тільки на комбінаті «Запоріжсталь» 
працює близько 1970 випускників ЗДІА в агломераційному, 
доменному, прокатному, сталеплавильному виробництві... 

Сам я теж є колишнім студентом ЗДІА, і сьогодні щиро 
вітаю професорсько- викладацький склад, керівництво, 
співробітників, колишніх випускників і всіх студентів з цією 
знаменною подією. Бажаю успіхів і процвітання нашій alma-
mater!

Випускник 1988 року, спеціальності МЧМ
Володимир Іванович Набока, 

заступник технічного директора, 
начальник ТВ комбінату «Запоріжсталь»

Вітаю колектив рідної Аlma mater 
із 50-літнім ювілеєм!

Академія сьогодні – це авторитетний, значимий і затребуваний 
в Україні й за кордоном науковий та навчальний заклад високого 
рівня. Упевнений, що досягнутий успіх буде закріплено та 
розвинуто й у подальші роки. 

Бажаю академії нових успіхів на цьому шляхетному напрямку, 
невичерпної енергії та оптимізму, плідної діяльності, нових ідей, 
творчих успіхів, удач і завзятості в реалізації всіх задумів!

Випуск 1976 р.  спеціальності МКМ 
Володимир Іванович Шамілов, президент 
Запорізької торгово-промислової палати

З відчуттям глибокої поваги та вдячності — 
мої найщиріші вітання рідній alma-mater. 

Vivat Запорізька державна інженерна академія!!!

Випускник 1978 року 
спеціальністі «Напівпроводники і діелектрики» 

Олександр Андрійович Козуб, 
депутат Верхвоної Ради України 

V та VI скликання

Ректорату,  професорсько-викладацькому складу та студентам 
Запорізької державної інженерної академії!

Прийміть найщиріші вітання з нагоди ювілею – 50-річчя Академії!
Вечірній факультет, філіал ДМетІ, індустріальний інститут, інженерна 

академія назавжди ввійшли в життя тисяч запоріжців як «ALMA MATER».
Завдяки самовідданій праці професорсько-викладацького складу, 

ВУЗ за короткий час перетворився у сучасний, широко відомий на 
Україні та за її межами академічний навчальний заклад та науково-
дослідний центр.        

З особливою теплотою згадую наших викладачів на чолі з першим 
ректором Ю.М. Потебнею, їх вимогливо-батьківське відношення до нас 
студентів. Саме Юрій Михайлович згуртував тоді колектив навколо 
високої мети – створити дійсно сучасний ВНЗ. В його історії залишаться 
студентські будзагони, які зводили лабораторно-учбові корпуси, 
“Студентську Січ” на о. Хортиця, гандбольні команди, які виборювали 
медалі першості країни, але головним досягненням є те, що Академія 
стала потужним генератором науково-технічної думки, справжньою 
кузнею висококваліфікованих кадрів для провідних галузей економіки 
України. 

Зичу Вам процвітання, нових плідних науково-педагогічних ужинків, 
високо тримати престиж Академії, продовжувати добрі традиції, бути 
завжди попереду,  своїми знаннями, досвідом, працею зміцнювати 
могутність нашого краю та Держави! 

З повагою,
Начальник Головного управління

Пенсійного фонду України в Запорізькій області,
випускник 1974 року,                                                               

кандидат філософських наук,
Заслужений працівник соціальної сфери України  А. Казачук


